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Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου  
Αριθμ. 4/2020, 19η  Συνεδρίαση, 13 Μαρτίου 2020 

 
Παρόντες: Δεβλιώτης, Δέδες, Μαρουφίδης, Tσιόγκας, Μενενάκου, Κήττας Διασάκος,  
Κατσούλας, Μωραΐτης, Σταθόπουλος, Τζούτζας, Τσανίδης, Υφαντής 
Μέσω ηλεκτρονικής διασύνδεσης: Διακογεωργίου, Καλλιφατίδης 
Απόντες:  

 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 1: (από αναβολή 21-2-20) 5: Συζήτηση για τη διαχείριση των κοινόχρηστων χώρων της 
πολυκατοικίας επί της Θεμιστοκλέους. Λήψη αποφάσεων. Εισηγητής: Τσιόγκας   
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 2: (από αναβολή 21-2-20) 8: Δημιουργία λογαριασμού «Dropbox» για την 
εξυπηρέτηση των μελών του ΔΣ. Εισηγήτρια: Μενενάκου  
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 3: (από αναβολή 21-2-20) 9:Μενενάκου Ανάκληση αδειών άσκησης επαγγέλματος και 
γνωμοδότηση. Δυνατότητα αυτοματοποίησης διαδικασίας Εισηγήτρια: Μενενάκου 
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 4: (από αναβολή 21-2-20) 10: Αντιμετώπιση πλασματικού φορολογικού εισοδήματος 
πάσης φύσεως αποζημιώσεων μελων ΔΣ. Εισηγητής: Σταθόπουλος 
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 5: (από αναβολή 21-2-20)  11: 40 ΠΟΣ. Εισήγηση Επιτροπής Παραλαβής και 
αξιολόγησης Προσφορών για ανάθεση της γραμματειακής υποστήριξης.  Εισηγητής: 
Υφαντής 
ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΘΕΜΑ 12 
 
ΘΕΜΑ 6: (από αναβολή 21-2-20) 13: Ενημέρωση και λήψη αποφάσεων για προτάσεις της 
Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων Εισηγητής: Τσιόγκας 
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 7: (από αναβολή 21-2-20) 15: Συζήτηση σχετικά με την παροχή 
οδοντοπροσθετικών εργασιών στα ΚΥ 
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 8: Έγκριση πρακτικών 4/10, 29/11, 5/12, 20/12 2019,  10/1 2020 
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 9:Ενημέρωση από την Επιτροπή Εξέτασης Αιτήσεων Βεβαιώσεων Αδειας Ασκησης 
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 10: Ορισμός νέας ημερομηνίας για την Τακτική Γενική Συνέλευση  
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Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη ότι εκδόθηκε η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου με την 
οποία απαγορεύονται οι συναθροίσεις άνω των 50 ατόμων. 
Ζητά από τα μέλη με στόχο την συμμόρφωση με την ΠΝΠ καθώς και με τις  οδηγίες του 
Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας για  τον περιορισμό της διασποράς του ιού, να 
εγκρίνουν την ενημέρωση των ΟΣ, ότι μπορούν να αναβάλουν τις Γενικές Συνελεύσεις 
τους. 
Στο ίδιο πνεύμα ζητά από τα μέλη να αποφασίσει την αναβολή της ΓΣ της ΕΟΟ για  3-4 
Απριλίου 2020. Εχει ήδη ζητήσει από τις υπηρεσίες της ΕΟΟ να γίνει διερεύνηση 
ημερομηνιών στα ξενοδοχεία.  
Ενημερώθηκε ό τι υπάρχει η δυνατότητα για τη ΓΣ στις πιο κάτω ημερομηνίες: 
29-20 Μαΐου, ξενοδοχείο Park 
29 Μάιου, ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ 
12-13 Ιουνίου, ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ 
26-6 ξενοδοχείο, Τιτάνια 
Καλεί τα μέλη να αποφασίσουν εάν θα είναι διήμερη-όπως, η προς αναβολή- ή 
μονοήμερη.  

 
Απόφαση 4/10/2020 
Αποφασίζεται η αναβολή, λόγω ειδικών συνθηκών-απαγόρευση 
συναθροίσεων, περιορισμός μετακινήσεων λόγω κορωνοϊού- της ετήσιας 
Γενική Συνέλευση της ΕΟΟ 
Ορίζεται η νέα ημερομηνία σύγκλησης της Γ.Σ., Παρασκευή 12 και Σάββατο 
13 Ιουνίου 2020 στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ. 
 
ΘΕΜΑ 11: Λήψη απόφασης για αποστολή της εισήγησης της Επιτροπής Νομοθεσίας για τη 
λειτουργία οδ/τρειων, βεβαίωση- ανάκληση λειτουργίας 
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
 
ΘΕΜΑ 12: 40 ΠΟΣ 

1) Τροποποίηση της Επιτροπής Αξιολόγησης προσφορών 40 ΠΟΣ 
2)Λήψη απόφασης για σύμβαση με γραφείο γραμματειακής υποστήριξης  
3)Εισήγηση για πρόσκληση ξένων ομιλητών στο 40 ΠΟΣ. Εισηγητής: Τσιόγκας  

 
1) Ο Πρόεδρος ενημερώνει ότι ο κ. Σταθόπουλος με επιστολή του παραιτήθηκε από μέλος 

της Επιτροπής Αξιολόγησης για το 40 ΠΟΣ. Προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία 
όρισε τον κ. Κατσούλα στη θέση αυτή. 

 
Απόφαση 4/12.1./2020 
Επικυρώνεται η τροποποίηση της σύνθεσης της επιτροπής αξιολόγησης 
προσφορών 40 ΠΟΣ.  
Η Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών για τη διοργάνωση του 40 ΠΟΣ 
αποτελείται από τους κ.κ. Κατσούλα, Μωραΐτη Υφαντή 
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2) O Πρόεδρος δίνει τον λόγο στον κ. Υφαντή, ο οποίος αναφέρεται αναλυτικά στις 
προσφορές που κατατέθηκαν. Η επιτροπή αξιολόγησε τις προσφορές με γνώμονα τα 
απαιτούμενα για την οργάνωση και το χαμηλότερο οικονομικό κόστος. Εισηγείται την 
ανάθεση της γραμματειακής υποστήριξης στην εταιρεία EVEREST Congress and Travel, 
της οποίας η προσφορά είναι η πλέον συμφέρουσα. 

 
Απόφαση 4/12.2./2020 
Αποφασίζεται η ανάθεση, ως πλέον συμφέρουσας, στην εταιρεία EVEREST 
Congress and Travel, , της γραμματειακής υποστήριξης του 40ου ΠΟΣ. 
 
ΘΕΜΑ 13: Συζήτηση για αποστολή αιτήματος στο Υπουργείο Υγείας για επαγρύπνηση και 
εξασφάλιση μασκών για τα οδοντιατρεία στους επόμενους μήνες. 
Να υπάρξει σχετική αλληλογραφία 

 
ΘΕΜΑ 14: ΠΗΣΥ 2020-Ενημέρωση 
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 15: Έγκριση οικονομικού απολογισμού 2019  Εισηγητής: Τσιόγκας 

Ο Ταμίας  παρουσιάζει και αναλύει τον Οικονομικό Απολογισμό 2019 
Ψηφοφορία: 
ΥΠΕΡ: 8  (Δεβλιώτης, Τσιόγκας, Κατσούλας, Μαρουφίδης, Τσαντίδης, Υφαντής, Τζούτζας, 
Κήττας) 
ΚΑΤΑ: 0 
ΛΕΥΚΑ: 0 
ΑΠΟΧΗ: 2 (Μενενάκου, Σταθόπουλος) 

 
Απόφαση 4/15/2020 
Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία ο Οικονομικός Απολογισμός οικονομικής 
χρήσης 2019 με σύνολο εξόδων: 701.688,27€ και εσόδων: 752.933,16€ 
 

ΘΕΜΑ 16: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ Εισηγητής: Τσιόγκας 
1) Εισήγηση για επιστροφή ποσού 100€ ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων στην κ.  Ρουσσου 

Μαρία Καλαμιώτισσα Εισηγητής: Τσιόγκας 
2) Εισήγηση για επιστροφή ποσού 100€ ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων στην κ. Ιωάννου 

Παναγιώτα Μαρία Εισηγητής: Τσιόγκας 
3)  Εισήγηση επιστροφής 20 € ως αχρεωστήτως εισπραχθέντα από την κ. Golovenkina E. 

 

Απόφαση 4/16.1./2020 
Αποφασίζεται η απόδοση στην κ.Ρούσσου Μαρία-Καλαμιώτισσα ποσού 100 
€ ως αχρεωστήτως εισπραχθέντος. 
 
Απόφαση 4/16.2./2020 
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Αποφασίζεται η απόδοση στην κ Ιωάννου Παναγιώτα Μαρία ποσού 100 € 
ως αχρεωστήτως εισπραχθέντος. 
 
Απόφαση 4/16.3./2020 
Αποφασίζεται η απόδοση στην κ Golovenkina Elena ποσού 20 € ως 
αχρεωστήτως εισπραχθέντα 

 
 

ΘΕΜΑ 17: Αίτημα ΕΚΠΑ-Εργ. Ο.Χ. για οικον, ενίσχυση 1000-1200€ για μαθητικο 
διαγωνισμό «Διατροφή και Υγεία Δοντιών» που θα εκπονηθεί σε μαθητές γυμνασίου 
Λυκείου της Αττικής   

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 18: Εγκριση άσκησης πρόσθετης παρέμβασης υπέρ ΟΣ Θεσ/νικης και κατά «Χρυσού 
Οδηγού» στο ΣτΕ.  
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 19: Λήψη απόφασης για σύμβαση με εταιρεία για την αναβάθμιση της ιστοσελίδας 
της ΕΟΟ  
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 20: Λήψη απόφασης για χρήση του περιπτέρου που διατίθεται στην ΕΟΟ στην έκθεση 
Dental 2020 
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 21: Πρόσφατη διαφήμιση σε ΜΜΕ της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΡΤΑΣ ΥΓΕΙΑΣ: Ενέργειες. 
Εισηγητής: Δεβλιώτης 
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 22: Ενημέρωση για αποστολή αιτήματος στη Διαρκή Επιτροπή Κοινωνικών 
Υποθέσεων της Βουλής για την κατάσταση της Στοματικής Υγείας του πληθυσμού 
Εισηγήτρια: Μενενάκου 
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
 
ΘΕΜΑ 23: Ανακοινώσεις-Προτάσεις- Θέματα Ε.Η.Δ 
 
ΕΗΔ 1. Πανδημία κορωνοϊού covid 19 
Τα μέλη συζητούν για τις Προτάσεις για τη συμμόρφωση με τις οδηγίες του Εθνικού 
Οργανισμού Δημόσιας Υγείας  για τον περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού 
 

Απόφαση 4/23 ΕΗΔ 1/2020 
Αποφασίζεται να εκδοθούν οι πιο κάτω οδηγίες για την αποφυγή των 
αποφυγή άσκοπων μετακινήσεων  
Α. Οδηγίες προς ΑΣΘΕΝΕΙΣ:  
Γενικός πληθυσμός: 
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  Όταν αισθανθείτε πόνο επικοινωνήστε με τον οδοντίατρό σας, ώστε 
να σας συμβουλέψει τηλεφωνικά και να αξιολογήσει το επείγον ή όχι του 
προβλήματός σας. 
  Όταν εμφανισθεί οίδημα (πρήξιμο) στην περιοχή του στόματος, του 
προσώπου και του τράχηλο, επικοινωνήστε με τον οδοντίατρό σας. 
 Για κάθε άλλη έκτακτη ανάγκη επικοινωνήστε με τον οδοντίατρό σας. 
 Όλες οι μη επείγουσες θεραπείες συνιστάται να προγραμματιστούν εκ 
νέου. 
Πληθυσμός σε καραντίνα: Επικοινωνήστε με τον ΕΟΔΥ και  με τον 
οδοντίατρό σας για λήψη τηλεφωνικών οδηγιών. 
Ε.Ο.Δ.Υ.: τηλέφωνα 1135 (24ωρη λειτουργία),2105212000 
ΔΕΝ ΠΑΡΑΜΕΛΟΥΜΕ ΤΗ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑ  
Η Στοματική Υγεία και η καλή Στοματική Υγιεινή 
 συμβάλλουν στην καλή λειτουργία του ανοσοποιητικού συστήματος 
Β. Οδηγίες προς ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥΣ: 
Συνάδελφοι, ΔΕΧΕΣΤΕ στα οδοντιατρεία: 

Ασθενείς οι θεραπείες των οποίων, η αναβολή θα έχει μη αναστρέψιμα 
αποτελέσματα ή θα προκαλέσει βλάβη στην υγεία του ασθενούς, 

λαμβάνοντας τα μέτρα προφύλαξης. 
ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ 
1) Λήψη από τηλεφώνου λεπτομερούς ιστορικού: 

• για πρόσφατα ταξίδια σε Ελλάδα και εξωτερικό. 

• εάν ο ίδιος ή κάποιος  στο στενό περιβάλλον εμφανίζει βήχα, πυρετό, 
δύσπνοια, διάρροια ή καταβολή δυνάμεων. 
2) Αυστηρή εφαρμογή των μέτρων αποφυγής διασποράς λοιμώξεων. 
Επιμελής καθαρισμός και απολύμανση των  επιφανειών εργασίας και των 
χώρων με κατάλληλα διαλύματα. Επιμελημένη καθαριότητα δαπέδων.  
3) Ενίσχυση των παγίων μέτρων Ατομικής υγιεινής Ιατρών και Ασθενών 
(π.χ. διάθεση αλκοολούχων διαλυμάτων στο χώρο αναμονής). 
4) Ταυτόχρονη χρήση προστατευτικών γυαλιών ή προσωπίδας, με 
χειρουργική μάσκα και καλυπτικό κεφαλής, μακρυμάνικη 
αδιαβροχοποιημένη ποδιά, γάντια μιας χρήσης από το οδοντιατρικό και το 
βοηθητικό προσωπικό. 
5) Επαρκής συχνός αερισμός του χώρου. 
6) Εξορθολογισμός χρονικής διάρκειας ραντεβού, ώστε να επαρκεί ο 
χρόνος για τα πρόσθετα μέτρα και να αποφεύγεται ο συνωστισμός των 
ασθενών στους χώρους αναμονής. 
7) Περιορισμός  πράξεων που παράγουν αερόλυμα. 
Σε αντίθετη περίπτωση, προστασία από το αερόλυμα με: 

• Αξιοποίηση της τεχνικής του ελαστικού απομονωτήρα. 
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• Χρήση ισχυρών αναρροφητικών συστημάτων .  
8) Αυστηρή διαχείριση των μολυσματικών αποβλήτων. 
9) Οι οδηγίες επικαιροποιούνται ανάλογα με τις εξελίξεις και θα 
βρισκόμαστε σε συνεχή επικοινωνία. 
Συνάδελφοι, λόγω των συνθηκών έλλειψης του υγειονομικού υλικού που 
παρατηρείται και με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους ασθενείς μας, στο 
βοηθητικό προσωπικό και τις οικογένειες μας, επιβάλλεται η αναστολή 
λειτουργίας του οδοντιατρείου μας, εφόσον δεν μπορούν να τηρηθούν οι 
πιο πάνω προϋποθέσεις.  

 

 


